



В Рязани возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего на спортивной площадке



16 августа 2023 года на спортивной площадке в поселке Мехзавода г. Рязани во время игры на несовершеннолетнего опрокинулись незакрепленные футбольные ворота, в результате чего ребенок получил травму головы.

По поручению Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкина по данному факту Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В рамках уголовного дела следователями СК будут установлены все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1818293>